Vizsgapéldak
2009.06.08.

1. Ismertesse az egyszésitett Bode-diagramos stabilitasvizsgalati eljarastaltalanos Bode-kritérium,
Bode-kritérium minimalfazist haldzatok esetén, a faistartalék és az amplitidétartalék fogalma és Bode
diagramos illusztracioja)!

2. Hatarozza meg az alabbi niiveleti ergsités kapcsolas paramétereit!
Az erssits idealis
C C a.)ug = ?, a K kapcsolé az alsé helyzetbe kerii® iddpillanatban,
Upe(0) =Uo, uq(0) = 0,

K «—O .
R A Ut b.)us =?, a K kapcsold a fdldhelyzetbe kerll &= 0 idspillanatban,
Upe(0) =Uo, uq(0) = 0,
c.) ug(T) = ?, a K kapcsol6 alsé helyzetbe vag(t) = Uy, Uy,(-0) = 0,T =
RC,
d.) ug(T) = ?, a K kapcsold felshelyzetbe vany(t) = Ug, U(-0) = 0, T
=RC
Megoldasok:
a) Uki(t):—%Uo;
1
b)  ug(t)=-PEUg =-Uy;
nC
©)  ug(T)=-—-Uo =y

d) U (t)=-Ug;



3. Széamitsa ki az alabbi kapcsolas kisjél paramétereit!
n csatornas MOS FETpp=1mA, S=1mS,
p csatornds MOS FETpg=1mA, S=1mS,

a,—uki1 =? C=o,

Upe
b,%( p)=?, C=104F, wp=?, w;=? ¢, U
be u
c k2=  Cza,
Upe
Rz =7
Uy =12V, R =Ry =6k2, R,=R,=12k,
Megoldasok:
2 es(sr)i- |22 )= - 20
Uy, i+R3 1+6) 7 ==
SZ
Ui | R, R R, _ R
°) u (P=)~7 1 1 o1 R 1 -
be AR X —+R, S —+R,
S, pC S, S, 1+pRC S,
(R)p-— gt g TPRC  _hgrgig 1TPRC
i+R3 1+SR, 4, 1+RC 7 1+p1+Rlc
S, 1+S,R, 1+SR
1 1 1 1+SR 7
w, = = =-10°=1663"; (w,=——21=-10°=116,67"/;
* RC 10°m®B0O0° 6 =A P RC 6 A
. R
c) M2z (-gR)f-——2 :(‘12)(§j:‘10'285;
Upe i+R3 7
S2

d.) Ry :Rsxsi:6x1:$:O,857kQ;

2



4. Hatérozza meg az aldbbi kapcsolas paramétereit!

T4, T2: n-p-n tranzisztorok,=B,= =B, - o,

Ts: n-p-n tranzisztoy;=B;=99,

Ut =15V, R =432kQ, Ry =24kQ, Rg3=5kQ, R;=616kQ Rg =2k,

U a)lei=?,leo=?, leos=?,

R R R Uy
Roe ! 2 : b.) =8 =2 C=C, - o
j(‘:ll @ Ui )ube 12 ’
! C.) Rye=?,C=C; — o0,
el D O] by SN
° @ Ra| | Cz d.) = (p)=?, w=?,C,=10pF,C, - »
l Upe
Megoldasok:
U, -U 144 1 1
a. lgop =——BE0L =22 =ZmA; gy =g =—MA;
) E0L R 32 3 Eo2 = lE01 =3
1o =Yt=lcoRo"Ugeop _ 64 _;
£03 R+ R 6.16+024 —
Baz+1
0) U __ Rox(1+B)ras R o 234995000 _ 6.
Ue Rox(1+B)rg3+Ry rgz 434 25
c) Roe = Rp X(1+ B)rg3 = 26 x24 = 2,34k02;
P
Uy w, 1 1
d.) X (p)=1026—PL—:  w,= = =2304"/;
Upe 14 P P (Ry+Rpe)C1 (2+234)10°M107° —A

Wp



5. Hatarozza meg a kovetkel fokozat kivezérelhetiségét!

Rs

=

b.)

c.)
d.)

U U,=10V, U, =1V, A=1,

L a)Uj,;=?, Up =2, L -,
g P)Uk2=? Ugp=?, L - o,

| leo ¢) Ug1=?, Up =2, L=0,

d)Ug,=2, Ug,=2, L=0,

Megoldasok:

+ - .
Uiz Y1 =0V8

+ _ .t _ _
Upip =Ucg =10V,

leo =1MA

nyitéiranyu vezérlés

nyitéiranyu vezérlés
(L helyett rovidzar)nyitéiranya vezérlés
(L helyett rovidzar) nyitoiranyu vezérlés

R =8kQ, R,=8kQ, R,;=3kQ

+ _ _ * _ 1
UCE—Ut+‘ ut‘ o (Ry XRy) =1 =10V,
Uii1 =goRe =3V:

Uiz =TeoR xRy =4V

Ukil =0V;

Uiz =TeoRp xRy =4V



